OT16opounblii (TMCTAHNHOHHLIH) TAN
HNuTeHcuBHas o6pa3oBaTebHasi nporpaMma (MpoduiibHasn) cMeHa
«DH3HKa H MATEMATHKa», 2019 roga,

¢pm3nka, 8 Kiace

1. Kakoe 13 npuBeIeHHBIX HIKE BHIPAXKEHHH UCIIOJB3YETCS )1 BHIYHCICHHS Macchl?
1)pV; 2)m/p; 3)gV; 4)V/p; 5)pe
2. Benocunemuct mnpoexan mo mpsMmoif u3 myHKkTa A B myHKT B? OauMHakoBBIE M NyTH
IIPOAACHHBIEC IEPEIHUM U 3a]JHAM KOJIECaMH BeJloCHIIe1a?
1) nyTe 3a1HETO KOJIECca MEHbIIE HA BETMYHHY PABHYIO PACCTOSHHIO MEXKAY OCIMHU KOJIEC;
2) IlyTe 3aqHero Koseca MEHbIIE Ha BEIHUYMHY PABHYIO TIOJOBHHE PACCTOAHHA MEXKIY OCIMH
KOJIEC;
3) olUHAKOBBIE IYTH;
4) Cpenn NpUBEICHHBIX OTBETOB, HET IIPABHIILHOTO.
3. Kakoii u3 nepe4ncieHHbIX IPOCTHIX MEXAHI3MOB JacT MAKCHMAJILHEIM BEIUTPHIII B paboTe?
1) pbruar;
2) HaKJIOHHAas TUIOCKOCTB;
3) noABWXHBIA OJIOK;
4) HEeNMOABMXKHBIH OJIOK;
5). Bce mepeunciIeHHbIe Jal0T OAHHAKOBbIM BBHIMIPHILL;
6) HY OMH ITPOCTOI MEXaHN3M He JaeT BBIMTPEII B paboTe.,
4. C nomolIp0 MallMHbI COBEpIIEHA ITojIe3Has pabora Al, monuas paGora mpu 3toM — A2. Kakoe
U3 IPUBEACHHBIX HIKe BelpaxxeHU# onpeaensetr K.I1.J[. mamuHb1?
1) (A2 - Al)/ A2;
2) (A2 + Al)/ Al;
3) Al/ A2;
4) A2/ A1,
5) (A2 + Al)/ A2.
5. CaHKH, CKOJIB34MIHE PABHOMEPHO U IPSIMOIHHEWHO 1O CHErY Pe3KO TOJIKHY/IHM Brepel. B kakoM
HaMpaBJICHUH U IIOYEMY BBIIIJIECHETCS BOJA M3 MIOJIHOTO BEJIPa, CTOSINETO Ha 3THX CaHKax?
1) u3-3a MHEPUUH BEHIJICCHETCS HAa3a,1;
2) BoJia BEIIJICCKUBAETCSI W3-32 HEPOBHOCTEH JIOPOTH B Pa3HBIC CTOPOHEL,
3) u3-3a HHEPIUN BBILIECHETCS BIIEPE]T;
4) Ha riaAKoil Jopore Boja BOOOINE BHIIJIECKUBATECS HE OYET;

5) cpenu OTBETOB HET NPABUIIBHOTO.
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11.

B crakane Gpuio 100r Bomet mpu Ttemmeparype 20 °C. B mero momuma S0r Bombl pH
Temneparype 80 oC. Temnepatypa BojbI B cTakaHe TOCIIEe CMEITUBAHKS CTAIA
0
1) 60°C; 2)50°C; 3) 40 °C;
4 0
) HeMHoro MeHb1e 60 “C ¢ y4eToM TEMIOEMKOCTH CTaKaHa.
0
5) nHemHoro mMenbmie 50 "C ¢ y4eTOM TEIIOEMKOCTH CTAKaHa.
0
6) HemMHOro MeHbI1e 60 “C ¢ y4€TOM TEIIOEMKOCTH CTaKaHa.
Ha oxnoii yalke TOUHBIX PaBHOIUICYHX BECOB HAXOAMTCS AFOMHHUEBBIN pasHOBEC, Ha APYroii
— CBUHIOBas JpoOb. Bechl HaxomsaTcs B paBHOBecHU. ONMHAKOBBI JIM MacChl pa3sHOBECA M
CBUHIIOBO# 1po6GH?
1) onIMHAKOBEL;
2) macca ApoOH HEMHOT'O MEHbILIE MacChl Pa3HOBECOB;
3) macca apo6GH HEMHOTO GOJTBIIIE MACCHI PA3HOBECOB;
4) 5TOT OIIBIT HE 1a€T OCHOBAHHUH JUIA OTBETA HA 3aJaHHBIH BOIPOC.
B cocyne ¢ Bonoii miaBaer JeAMHOM TUCK, HA KOTOPOM JIEXHT JA€pPeBAHHBIN KyOuk. U3Menurcs
JIH YPOBEHb BO/JIbl, KOTAA JIEA pacTacT?
1) He U3MEeHUTCS;
2) noOBBICHTCS,
3) MoHU3HUTCH,
4) cpeay OTBETOB HET NPABHJIbHBIX.
Teno o6seMoM 0,2 M® COCTOMT H3 BEIECTBa IIOTHOCTHIO 5°10° kr/M®. Macca sToro Tena:

OrteerT: KI

Cuna naBlicHHUS BO/Jbl Ha AHO COCyla B Q)opMe napajuienCnuneaa, UMEKMIECro KBaapaTHOE
OCHOBAaHHEC CO CTOpOHOﬁ d, paBHa CHJIC NABJICHHA Ha 60KOBy’[0 CTCHKY. Or[pez[eJmTe TOJHIIHHY
CJIOA BOJBI B COCYJE.

OrtBeT:

Ha tpenuposke Bacs Geraer mo gopoxxe, HMEIONIeH BH] IPAMOYTOJIbHOrO TpeyronsHuka ABC
(pucyHoK BBINONHEH He B MacmTabe!). Jlse croponst (AB u BC) on mpoGeraeT ¢o CKOPOCTRIO V,
a camyo uHHYIO (CA) — ¢ Kakoii-To apyroii ckopocThio. I'paduk 3aBHCHMOCTH PacCTOSHUA OT
HaYyalbHOM TOUKH (A), 10 TOUKH, IIe HAXOJUTCS MAJIBUUK, OT BPEMEHH, I0Ka3aH Ha PUCYHKE.
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Yemy paBHbI JUIHHBI CTOPOH Tpeyroyibarka ABC

OtBeT: AB M; BC M; AC M.

Hailitn paBHOAEHCTBYIOIIYI0 CHJ M TOYKY €€ NPHIONKEHHS (CM. c

PHUCYHOK), Ille MOIYJIH IPHIIOKEHHBIX CHJ COOTBETCTBEHHO pPaBHEL. F; T T 20 -

F1=10H, F2=20H, F3=50H 0 10 X

OtBer: PaBHogeiicTBYIOIIas H; Fy
Touka npunoxeHus M

B cooGuatonuecs cocynbl OMMHAKOBOTO CEYeHHs HalMTa BOJA. B OOMH H3 cOCYIOB MOBepX
BOJBI IOJIKIM CTOJI6 Macna BeicoTo# 40 cM. Ha ckonbko NOZHUMETCS YPOBEHD BOJBI BO BTOPOM
cocyze.

[lnor mepeasuraror 6arpom, npuiaras K HeMy cuiny 200 H. Cosepmuennas mpu 3ToM paboTa
pasra 1000 JIx. Ha xakoe paccTOSHHE IEPEMECTHUTCH IUIOT, €CH Yrojl MEXKIY HalpaBleHHEM
CHJIBI M HATIpaBJICHHEM TIepeMeIrienus cocTasiser 60°7

Ha ckonpko KmiioMeTpoB nyTd xBaTuT 10 Kr OeH3WHAa JUIS [JBHMraTelld aBTOMOGHIS,
Pa3BHBAIOLIETO IIPH CKOPOCTH 54 KMm/4ac MoIHOCTH 69 kBT 1 nMeromero KITJ] 40%? Cnpaska:

Y enpHas TemoTa cropanus 6enzuna 46 MJDx/xr.



